



**Corrección de errores de la Recomendación (UE) 2023/688 de la Comisión, de 20 de marzo de 2023,
relativa a la medición del número de partículas para la inspección técnica periódica de vehículos
equipados con motores de encendido por compresión**

(Diario Oficial de la Unión Europea L 90 de 28 de marzo de 2023)

En la página 62, en el anexo, punto 7, bajo el título «Procedimiento de ensayo», guion 6, letra a), segunda frase:

donde dice: «Opcionalmente, antes de que se realicen las aceleraciones del motor durante el período de estabilización 2-3 hasta un máximo de 2 000 rpm.»,

debe decir: «Opcionalmente, antes del período de estabilización, se realizarán 2 o 3 aceleraciones que no deberán superar las 2 000 rpm de velocidad del motor.».
